РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ КАЗАЧИНСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ГАЛАНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.05.2023 с.Галанино №32

О внесении изменений в постановление № 71 от 26.11.2021г «Об утверждении положения о порядке использования средств резервного фонда администрации Галанинского сельсовета Казачинского района Красноярского края для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2022 № 448-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2023 году», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Галанинского сельсовета Казачинского района Красноярского края

ПОСТАНОВИЛА

- 1. Внести изменения «Об утверждении положения о порядке использования средств резервного фонда администрации Галанинского сельсовета Казачинского района Красноярского края для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», утвержденное постановлением администрации Галанинского сельсовета от 26.11.2021 г. №71:
 - 1.1. Пункт 3 изложить в новой редакции:
- «Размер резервного фонда устанавливается решением Галанинского сельского Совета депутатов о бюджете на соответствующий год».
 - 2. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.
- 3.Постановление вступает в силу после официального опубликования газете «Галанинский вестник» и на сайте галанино.рф

Глава Галанинского сельсовета

Е.В.Никифорова